



Pozdrav svima!

Prošlo je vrtoglavo brzih 100 dana obnašanja vlasti u Općini Medulin. Promjene koje smo moj tim i ja uspjeli realizirati odnose se na otvaranje jaslica u Pomeru, usvajanje besplatnih udžbenika za prvašice uz sufinanciranje svih osnovnoškolaca. Osim toga, organiziran je besplatan prijevoz svim učenicima osnovnih škola u Banjola- ma i Medulinu.

Turistička sezona je prošla relativno dobro, na razini prošlogodišnjeg broja noćenja. Općina se, pritom, trudila organizacijom raznih manifestacija uveseliti goste i zaželjeti im do viđenja slijedeće godine.

U suradnji s mjesnim odborima pripreman je rebalans proračuna koji će prikazati posljedice lošeg lanjskog planiranja proračuna. Pripremljene su daljnje investicije, vodeći računa o likvidnosti i efikasnosti provođenja projekata. Radilo se i na usklađenju plaće direktora Albaneža, kao i na pripremi ulaska Općine u Projekt Jadran za izgradnju kanalizacijskog sustava u svim naseljima naše općine. Aktivirana je građanska inicijativa akcije NE Kaštijun. Pojačane su aktivnosti naplate potraživanja, te unaprijedili odnosi međunarodne suradnje.

U daljnjem radu se planira intenzivirati razgovore s Arenaturistom za rješavanje pitanja zemljiša autokampova, a mještani će putem skupova i mjesnih odbora biti informirani i uključeni u rješavanje odnosa i pronalaženje rješenja.

Možete me kontaktirati na goran.buic@medulin.hr ili se kod tajnice zabilježiti za polusatni razgovor uz kavu na telefon 385-652.

Vidimo se,

*Goran Buić
općinski načelnik*

Nastavak radova

Nakon ljetne stanke u Medulinu se nastavlja izgradnja kanalizacijskog sustava. Tako od 25. rujna ove godine započinje prekop javne površine na sustavu kanalizacije u Medulinu na potezu od ulice Sad do raskrižja Regi odnosno od "slanega puča do lapuča". Radove izvode komunalno poduzeće Albanež te tvrtke Dario Kop i Vodovod.

U Pješćanoj Uvali od 23. rujna do 21. studenog iskopat će se 900 metara površine i to zbog izgradnje plinovoda, dionice MRS4 od stare plinare do Pješćane Uvale. Izvođač radova je Monte Šerpo iz Pule a investitor Plinara.

Upisi u DKUS Mendula

Društvo kulturno umjetničkog stvaralaštva Mendula upisuje nove članove za školsku godinu 2009./2010. u više sekcija. Za medulinski orkestar upisivat će se kandidati za trubu, trombon, klarinet, saxofon, flautu i violinu. Folklorna sekcija predviđa aktivnosti za izvedbu istarskih narodnih plesova i za sviranje na istarskim narodnim instrumentima. Glazbeni tečaj predviđa sviranje na synthesizeru, klaviru, električnoj gitari, bas gitari, bubnjevima i harmonici. Pjevači u zboru učiti će istarske narodne pjesme i popularne pjesme a predviđena je i skupina za aerobik. DKUS Mendula poziva sve zainteresirane na upise od 1. do 20. rujna 2009. od 9 do 15 sati u prostorijama Mendule u Medulinu, Centar 58. Dodatne informacije na tel. 576 936, e-mail: dkus.mendula@pu.t-com.hr

GRAĐANSKA INICIJATIVA "NE KAŠTIJUN"

Svi protiv ŽCGO-a Kaštijun!

Pisanje prigovora i njihovo slanje na za to određene adrese je potrebno zbog uvida u broj nezadovoljnih žitelja i širine različitih primjedbi. GI «NE KAŠTIJUN» u ime mještana će isto to učiniti, kao i Općina Medulin



Prošle su dvije godine od kada nam pokušavaju, na mala vrata, na silu, nametnuti ono što mi više ne želimo u našoj općini, a to je ŽCGO, proizvodnju RDF goriva za tvornice cementa, proizvodnju bio plina i proizvodnju struje iz otpada. Poznato nam je da odlagalište otpada pored Kaštijuna postoji 50-tak godina, a sve je počelo spontano, u vrijeme nenaseljenih i nerazvijenih mjesta u njegovom okruženju. Bila su to druga vremena, sada je ovdje gusta naseljenost te se medulinska općina razvila u svim pravcima privređivanja s naglaskom na turizam. Zemnog plina iz obližnjeg podmorja ima dovoljno u našoj blizini, pa je suludo usred turističke oaze proizvoditi bioplin. Izgradnjom ŽCGO-a pored Kaštijuna, osim navedenih šteta, možemo očekivati i da dovedemo u opasnost zdravlje ljudi u okruženju, (80.000 žitelja u radijusu od 5 km), uništavamo turizam u kojega smo svi ulagali posljednjih 30-tak godina ogromna sredstva, pad vrijednosti svih nekretnina... Zbog toga osnovala se građanska inicijativa «NE KAŠTIJUN» koja djeluje 22 mjeseca i u tom je razdoblju imala niz akcija koje su u konačnici rezultirale zastojem samovoljnih, tvrdoglavih i nadasve štetnih radnji oko nametanja nam ŽCGO-a. Zaslužni smo za

zaustavljanje dodjele novca iz EU-a za financiranje tako suludog projekta, vraćanje studije na doradu i sada, ponovo stavljanje cijelog projekta na kušnju javnosti. Potrebno je da javnost ponovo uputi svoje primjedbe na taj projekt, budući da europske banke više nisu sigurne da je odobravanje sredstava za projekt ŽCGO-a Kaštijun tako dobra stvar kako što se u početku mislilo, dok se nije oglasila sa svojim aktivnostima GI «NE KAŠTIJUN».

Pokušavaju nam nametnuti krivnju da smo krivi zbog odugovlačenja provedbe projekta ŽCGO-a Kaštijun, što će na koncu rezultirati povećanjem vrijednosti projekta (izjava gđe-Dukić, dnevnik Radio Pule 9. rujna 2009.). Da, mi smo ponosni što smo glavni krivci za odugovlačenje projekta, a kad je o poskupljenju riječ, to je prozirna floskula, nema značajne inflacije ni u nas, ni u Europi, a vrijednosti su izražene u €, vrlo stabilnoj valuti. Konačno, taj projekt nikada neće ni ugledati svoju realizaciju na tom lokalitetu i u tim okvirima. Napredna EU polako napušta tehnologiju spaljivanja RDF-a u cementarama te je seli u tranzicijske zemlje. Napušta koncept izvlačenja iz smeća gorivog dijela i njegovog kasnijeg spaljivanja u cementarama i korištenja kao gorivo, posvećuje se

selektiranju otpada i reciklaži, za što se i mi zalažemo. Svi znamo da se spaljivanje RDF-a naplaćuje, što direktno poskupljuje zbrinjavanje otpada u kućanstvima. Isto tako znamo da se to gorivo mora pripremiti i obraditi za spaljivanje, što isto tako ima svoju cijenu, budući se u tom procesu troši struja, nafta, strojevi, što u konačnici osjetno diže cijenu zbrinjavanja otpada.

Koristim priliku da vas zamolim da se u što većem broju, pojedinačno, odazovete pisanju prigovora i slanju na za to određene adrese. To je potrebno zbog uvida u broj nezadovoljnih građana i širine različitih primjedbi. GI «NE KAŠTIJUN» u ime građana će isto to učiniti, kao i Općina Medulin.

Da se ukratko podsjetimo nekih bitnih činjenica. U vrijeme početnog odlaganja otpada u veliku rupu pored Kaštijuna koja je nastala iskapanjem rude, nitko nije brinuo o tome što i kako se odlaže. Potom se odlučilo nešto učiniti i radilo se isključivo na sanaciji Kaštijuna te na njegovom proširenju za nekoliko hektara da bi i ubuduće mogao služiti zbrinjavanju otpada, isključivo Pule i Puljštine. Istina je da je prema neslužbenoj studiji gospodarenja otpadom Istarske i Primorsko-goranske županije iz 1996. godine,

Kaštijun 2002. ušao u Županijski prostorni plan kao «centralno odlagalište». I to je bilo to, samo tom jedinom rečenicom je bilo definirano da će Kaštijun biti centralno odlagalište. Tada se uopće nije govorilo, niti je itko znao nešto o novoj površini od 35,5 hektara, a kamoli o MBO tehnologiji i spaljivanju RDF-a, kao što nitko tada nije znao da bi se na Kaštijunu trebalo trajno zbrinuti preko 1,5 milijuna tona otpada samo iz Istre.

Javnost Istre tek krajem 2007. godine, za vrijeme javnih rasprava o tek objavljenom «Studiji utjecaja na okoliš Kaštijun», saznaje što joj se zapravo sprema. Tada se prvi put spominje MBO tehnologija s proizvodnjom RDF-a i mogućnost njegova spaljivanja u cementari Holcim u Koromačnu. Gradonačelnik Pule, IDS-ov čovjek, Boris Miletić, bez suglasnosti gradskog vijeća, u ljeto 2007. godine, potpisuje dokument u kojem je stajalo da će Pula svoj otpad zbrinjavati u budućem županijskom centru na Kaštijunu. Dakle tako su počele nečasne i prljave igre nametanja svima nama zastarjelog i nadasve prljavog i neosvijetljenog načina zbrinjavanja otpada kroz, nazovi projekt ŽCGO Kaštijun.

Na samom kraju te prljave igre najteži udarac dolazi iz Ministarstva okoliša, koji donosi zakon o zbrinjavanju opasnog, medicinskog otpada i uvozu otpada, što nam je prilikom prezentiranja «prekrasnog, čistog, ekološkog» projekta ŽCGO Kaštijun negirano kao nešto što se nikad i nikako neće provoditi u takvim centrima. Kamo to vodi, zaključite sami! GI «NE KAŠTIJUN» kroz ovo posljednje razdoblje izbora i ljetnih sparina, turizma, kao i nekih drugih razloga, malo je usporila svoje aktivnosti, no sada započinje ponovo vrlo snažno sa svojim aktivnostima i sve vas poziva na suradnju – svaki je čovjek važan. U Vinkuranu je 4. rujna održan sastanak građanske inicijative «NE KAŠTIJUN». Na tom sastanku je utvrđen program aktivnosti za naredno razdoblje s jedinim ciljem otklanjanja nametnute nam lokacije gradnje ŽCGO-a. Utvrđen je novi ustroj građanske inicijative «NE KAŠTIJUN» s ciljem što bolje organizacije budućih akcija. Na istom je sastanku utvrđen i planirani financijski trošak potreban za provođenje utvrđenog programa aktivnosti. Općinski načelnik Goran Buić složio se s predloženim i obćao spomenuta sredstva.

Koordinator Božo BENČIĆ

OPĆINA MEDULIN SUBVENCIONIRA UČENIKE OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

Zadovoljstvo djece i na licima roditelja

Općina Medulin sufinancira nabavku udžbenika učenicima osnovnih škola s područja Općine Medulin i to svim učenicima prvog razreda refundiraju se knjige u cijelosti. Ostalim učenicima, od 2. do 8. razreda osnovne škole, sufinanciraju se knjige u iznosu od 300 kuna. Učenicima iz socijalno ugroženih obitelji refundiraju se udžbenici u cijelosti u suradnji sa socijalnim vijećem Općine Medulin. Za ovaj projekt Općina je izdvojila ukupno 130 tisuća kuna. Ovim projektom sufinancirana je nabavka udžbenika za 46 prvašića (31 u Medulinu i 15 u Banjolama) te za 247 učenika ostalih razreda. Općina Medulin sufinancira novu autobusnu liniju za djecu koja idu u područnu školu Banjole dok Županija plaća autobus za školu u Medulinu. Do sada je Općina Medulin sufinancirala prijevoz samo za učenike 3. i 4. razreda srednje škole u iznosu od 75% mjesečne karte a sada tu potporu dobivaju svi srednjoškolci.



ANKETA

ŠTO O SVEMU TOME MISLE NAŠI SUMJEŠTANI

Ljiljana Rosanda (Vinkuran): Imam dvoje djece, u prvom i četvrtom razredu osnovne škole. Ovo nam jako pomaže u dnevnom životu jer nam autobus odveze i doveze djecu i mi imamo više vremena. Općina nam je napokon riješila veliki problem, a da ne govorimo o troškovima. Suprug i ja radimo u smjenama i to nam je otežavalo svakodnevnicu. Sada na sreću više toga nema.

Marina Stanić (Pomer): Jako smo zadovoljni odlukom Općine i nadamo se da će tako ostati. Prijevoz nam puno znači samim time što imamo više vremena za druge stvari u obitelji. Djeci sada nastava počinje u osam sati a ne više u 7.20 sati zbog prijevoza. I to je zasigurno velika stvar za sve nas roditelje.

Manuela Crnbori (Banjole): Mlađe dijete nam pohađa 3. razred osnovne a starije 1. srednje škole. Subvencija za cijenu autobusne karte te prijevoz djece po Banjolama puno pomaže cijeloj obitelji. Roditelji tako imaju manje briga i sigurniji su što djeca ne idu pješice ili drugim prijevozima.

Zlatko Pereša (Vinkuran): Djeca mi pohađaju prvi i pet razred osnovne škole. Inače ja vozim taj autobus FILS-a i nemate pojma koliko pomaže i meni. U vrijeme recesije još jedna vozač ima radno mjesto i to je pohvalno a i djeca su sigurnija u prometu.

Tatjana Danzante (Banjole): Starije dijete ide u školu u Medulin u 8. razred, a mlađe u četvrti u Banjole. Prijevoz nam je došao jako dobro a posebice zbog toga što pokupi djecu ispred kuće i vrati ih na isto mjesto. Ma ne može biti bolje od ovoga. Općina si je stvarno dala truda i njoj sve pohvale.

Lorena Ptiček (Banjole): Imam dijete u prvom razredu i s knjigama Općina mi je omogućila uštedu od skoro tisuću kuna. Ove godine nam je to ugodno iznenađenje koje uistinu mora biti pohvaljen. Nadamom se da će tako i ostati.



Ljiljana Rosanda



Marina Stanić



Manuela Crnbori



Zlatko Pereša



Tatjana Danzante



Lorena Ptiček

Direktoru Albaneža

Načelnik Općine Medulin Goran Buić sa suradnicima razradio je prijedlog usklađivanja plaća u komunalnom trgovačkom društvu Albanež. To je učinio nakon što je skupština društva, dana 14. kolovoza ove godine donijela odluku o usklađivanju plaća, posebice za direktora Igora Felkera i to na načelnikovu inicijativu. Igor Felker naime ima ugovor o radu koji mu omogućuje 20 tisuća kuna mjesečnih primanja.

Kako bi se uopće mogle usporediti plaće zaposlenika Albanež d.o.o. i plaće općinskih službenika i namještenika načelnik predlaže da se usklade osnovice za obračun plaće (osnovica za obračun plaća u općini iznosi 3.225,10 kuna). Nakon usklađivanja osnovica, predlaže se da se uskladi plaća direktora Albaneža s plaćom pročelnika u općinskoj upravi na način da se ista obračuna primjenom koeficijenta 4,0 odnosno primjenom koeficijenta 4,8 pod uvjetom da se i pročelniku JUO u Općini obračuna plaća primjenom navedenog koeficijenta, a da se i plaće ostalih službenika i namještenika prilagode novim koeficijentima.

Osim navedenog, predlaže se da se s direktorom Albaneža zaključi ugovor na određeno vrijeme od četiri godine od dana imenovanja. Nužno je ukinuti pravo direktora na povećanje osnovne plaće za odvojeni život od obitelji u iznosu od 5.000 kuna neto mjesečno, budući da je utvrđeno kako direktor svakodnevno putuje na posao i s posla, te se predmetna naknada ne koristi za pokriće (uvećanih) troškova stanovanja, lokalnog prijevoza, prehrane i drugih troškova života koje direktor ima u mjestu u kojemu radi, a i troškova prijevoza te ostalih troškova koji mu nastanu u svezi s putovanjima izvan mjesta u kojemu radi te povratak u mjesto rada, ako ta putovanja nisu službene, već osobne naravi.

U svezi isplaćivanja nakna-



de za odvojeni život potrebno je naglasiti da se sukladno odredbi članka 10. točka 9. Zakona o porezu na dohodak i u svezi s člankom 13. stavak 2. točke 19.

Pravilnika o porezu na dohodak, radniku može isplatiti naknada za odvojeni život bez obračunavanja poreza i doprinosa do iznosa od 1.600 kuna mjesečno, a na ostatak je potrebno obračunati poreze i doprinose, te je potrebno provjeriti da li je isto ispoštivano.

Osim naknade za odvojeni život treba regulirati način korištenja službenog automobila na jedan od ova tri zakonom pred-

viđena načina. To je mjesečno umanjivanje plaće sukladno odredbama članka 16. stavka 3. Pravilnika o porezu na dohodak - točke 5.2., odnosno vođenje evidencije svakog privatno pređenog kilometra, a samim time i svakog službeno pređenog kilometra. Mjesečna plaća se umanjuje za jedan posto nabavne vrijednosti automobila, ili za 20 posto vrijednosti mjesečnog leasinga s PDV-om; svaki privatni prijeđeni p

A BUIĆA O VISINI PLAĆA U OPĆINSKOM KOMUNALCU

Albaneža za prepoloviti plaću



Goran Buić, općinski načelnik

S direktorom Albaneža bi se trebao zaključiti ugovor na određeno vrijeme od četiri godine. Nužno je ukinuti pravo direktora na povećanje osnovne plaće za odvojeni život od obitelji u iznosu od 5.000 kuna neto mjesečno, budući da je utvrđeno kako direktor svakodnevno putuje na posao i s posla, te se predmetna naknada ne koristi za pokrivanje (uvećanih) troškova stanovanja, lokalnog prijevoza, prehrane i drugih troškova života koje direktor ima u mjestu u kojemu radi

mobila 24 sata smatra primitkom po osnovi nesamostalnog rada u naravi (članak 14. stavak 3. Zakona o porezu na dohodak), a to znači da na taj njegov primitak, Albanež treba platiti poreze i doprinose kao na plaću i odvojeni život.

S obzirom da je institucija Načelnika Općine izvršno tijelo Općine Medulin, a da u postojećem ustrojstvu trgovačkog društva Albanež načelnik nije uključen u organe društva (niti kroz Nadzorni odbor, niti kroz Skupštinu) bilo bi svrsishodno odnos

načelnika i direktora društva definirati ugovorom direktora i društva, te u istome predvidjeti nekoliko detalja. Kao prvo treba odrediti obvezu direktora društva da definira plan rada, realizaciju ciljeva, odgovornosti i sankcija u slučaju neostvarivanja utvrđenog cilja i slično. Neophodna je obveza direktora da periodično podnosi izvještaj o radu i to o poslovnoj politici i o drugim načelnim pitanjima budućeg vođenja poslova te odstupanjima od ranijih predviđanja s navođenjem razloga za to, rentabilnosti poslovanja društva a napose rentabilnosti upotrebe vlastitoga kapitala, o tijeku poslova, prihoda i stanja društva, poslovima koji bi mogli biti od velikog značaja za rentabilnost poslovanja i za likvidnost društva.

Osim navedenog, potrebno je predvidjeti obvezu uprave – direktora da podnosi izvješće o poslovnoj politici najmanje jednom godišnje, ako izmjena stanja ili nova pitanja ne nalažu da se o tome izvijesti bez odgađanja. Direktor bi trebao podnositi izvješće o rentabilnosti društva i o upotrebi kapitala na sjednici Nadzornog odbora na kojoj se raspravlja o godišnjim financijskim izvješćima, izvješće o tijeku poslova i o stanju društva najmanje tromjesečno, izvješće o poslovima koji bi mogli biti od velikog značaja za rentabilnost poslovanja i za likvidnost društva pravodobno kako bi Nadzorni odbor mogao o njima zauzeti stav.

Isto tako bilo bi potrebno utvrditi i definirati uspješnost društva te sankcioniranje u slučaju neuspješnosti poslovanja, za koje odgovara direktor. Valja pritom definirati što je to točno redovan rad direktora, odrediti tko utvrđuje obvezu raspoloživosti direktora. Treba regulirati vođenje određenih poslova podjelom po grupama uz obvezno učešće načelnika Općine ili osobe koju on za to ovlasti pa i uz mogućnost davanja ovlaštenja i samom članu uprave, po prethodnoj suglasnosti, odnosno ovlaštenju načelnika Općine ili po njegovom nalogu.



kilometar pomnožiti s dvije kune i za taj iznos umanjiti mjesečnu plaću.

Pri obračunu korištenja službenog automobila potrebno je naglasiti da se korištenje auto-

Udruga ljubitelja fotografije „format“

Udruga ljubitelja fotografije „Format“ iz Pule djeluje već sedam godina, a osnovana je radi promicanja fotografije i fotografskog umijeća. Članica je Zajednice Tehničke kulture i Hrvatskog fotosaveza. Bavi se organiziranjem predavanja fotografima amaterima zainteresiranih kako bi stekli i proširili znanje o fotografiji i fotografiranju te stoga svake godine organizira tečajeve fotografija i radionice za svoje članove. Udruga je do sada organizirala 30-ak izložbi, što grupnih što individualnih. Izložbe su organizirane u Puli, Medulinu i Fažani. Ujedno je bila i organizator projekta „Fotosofia 3“ pod vodstvom Damira Hoyke održanog u travnju ove godine u MMC Luka i na kojem je bilo izloženo 400 fotografija.



**FOR
MAT** udruga
ljubitelja
fotografije
Pula

mještani naše općine, u pripremi je organiziranje grupne izložbe fotografija u Društvenom domu na Placi u Medulinu. Svi stanovnici Općine, neovisno o tome jesu li članovi „Formata“ ili ne, a ljubitelji su fotografije, pozvani su da sudjeluju na izložbi. Pozivamo sve zainteresirane mještane koji se bave fotografijom i žele

Na izložbi su bile izložene fotografije polaznika seminara i fotografije građana koji su sudjelovali u stilskoj vježbi „Fotokreativac“. „Format“ je zajedno sa Robertom Weissman Nagy organizator projekta „Phototourist“ prvog fotografskog Ex Tempore u rujnu u Vodnjanu.

Udruga je zadužena i za praćenje događaja u našoj općini. Fotografije članova upotpunjuju članke ovog glasnika. „Format“ broji oko 30-ak članova. Mnogi su njeni članovi dobitnici nagrada na raznim foto natjecanjima. Budući da gotovo trećinu aktivnih članova udruge čine

sudjelovati na grupnoj izložbi pod pokroviteljstvom Općine, da u roku 5 dana od objave oglasa dostave u digitalnom obliku i formatirane (veličina 25,4 x 38,1 300dpi), 3 fotografije na porti Općine. Tročlana komisija izabrat će najbolje koje će steći pravo sudjelovanja na izložbi.

Genij, tu pokraj nas

Renato Percan rođen je 1936. godine u Trgetu. Diplomirao je Akademiju likovnih umjetnosti u Zagrebu 1966. Od 1967. do 1972. godine radio je kao profesor likovnog odgoja u osnovnoj školi u Medulinu, te u Gimnaziji pedagoškog usmjerenja u Puli. Od 1978. godine član je HZSU i otada se isključivo bavi slikarstvom i dekoracijom. Imao je mnoštvo samostalnih i skupnih izložbi u zemlji i inozemstvu. Za svoje stvaralaštvo dobio je 19 nagrada i priznanja. Renato Percan je veliko ime hrvatskoga slikarstva i da je kojim slučajem živio i stvarao negdje zapadnije gdje bi njegov genij bio šire prepoznat i predstavljen svijetu već bi odavno postigao svjetsku slavu. Ali Renato Percan živi i stvara u Istri, u Medulinu, a njegova skromnost i samozatajnost priječe ga da snažnije istupi u svijet. Čovjek koji je stvorio preko tisući prekrasnih umjetnina od kojih je svaka izniman estetski doživljaj



u svojoj je skromnosti ocijenio da je tek petnaestak njegovih djela možda vrhunsko. Djela Renata Percana ne samo da su visokog umjetničkog dosega, nego su obilježena onom ose-

bujnošću autora koja je svojstvena samo velikim umjetnicima. Među tisućama slika njegove će uvijek biti odmah prepoznatljive. Renato Percan je likovni div goleme duhovne snage koji je svijet naselio nebrojnim čudesnim bićima svoje mašte. Renato Percan ne pripada ovome ili onome slikarskom krugu, nego je ustrajno vjieran sebi. Neovisno o tome što se u njegovim djelima može pronaći elemenata nadrealizma, ekspresionizma i romantizma, ali nikada na način i u mjeri da bi ga se moglo svesti na neki zajednički likovni nazivnik. Iako je u njegovim slikama uvijek prisutan visoki artizam akademski obrazovana slikara, njegova mašta i ruka nisu podlegle nikakvim

društveno zadanim likovnim tokovima, već ocrtavaju vlastiti tok jednog snažnog i samo-svojnog duha. Renato Percan je upravo takav kakav istinski umjetnik mora biti, svoj i izvoran. Njegovu vrijednost treba prepoznati, njegovo stvaralaštvo treba podržati i od njega treba napraviti jedan od naših roko prepoznatljivih zaštitnih znakova Medulina koji će biti uključen u ovdašnju vrhunsku turističku ponudu.

Kakav su estetski doživljaj Percanova djela i kakvo bogatstvo kulturne ponude ona predstavljaju pokazalo se u četvrtak 27. kolovoza 2008. kada je u bloku 11 na medulinskoj placi projiciran film pod naslovom „Genij, tu pokraj nas – Renato Percan“. Stotinjak gledatelja u prepunoj je dvorani 46 minuta pratilo film bez daha. Percanov je opus tako bogat da omogućava desetke vrhunskih izložbi. Nadajmo se da ćemo ih bar neke uskoro vidjeti

Milan Polić

Banjole centar hrvatskog nogometa na pijesku



U Banjolama se održao prvi turnir u nogometu na pijesku po pravilima Fifa-e i Hrvatskog nogometnog saveza. Tom prilikom novouređeni nogometni teren posjetili su predsjednik HNS-a Zorislav Srebrić i Dragutrin Katalenić zadužen za razvoj

nogometa na pijesku u HNS-u. Njih je primio načelnik Općine Medulin Goran Buić sa suradnicima. U Banjolama je ujedno i odigran prvi promotivni turnir od četiri ekipe iz Medulina, Banjola i Pule.

Načelnikov pomoćnik za sportske djelatnosti Nenad

Seferagić kaže da je ovo prvo igralište takvog tipa u Istri.

- Radi se na tome da se formira prva državna liga nogometa na pijesku a intencija nam je da Banjole budu jedan od destinacija gdje će se igrati to državno prvenstvo. Općina Medulin je sufinancirala

izgradnju terena s 10 tisuća kuna a cijeli posao su odradili volonteri banjolskog nogometnog kluba. Ovaj turnir se igrao po pravilima HNS-a a natjecali su se ekipe iz Medulina, Banjola i Footvolley kluba iz Pule, rekao je Seferagić.

Medulinska liga odbojke na pijesku



I odbojka na pijesku je - I dan je od sportova koji u našoj općini ima svijetlu budućnost. Naime, po prvi put započela je prva medulinska liga odbojke na pijesku koja se odigrala u tri naselja i to u Pješčanoj Uvali, Pomeru i u Banjolama. U ligaškom sustavu igralo se svaki sa svakim a ukupno je bilo prijavljeno osam ekipa. Četiri najbolje ekipe su nastavile u play-off-u.

Prvo mjesto osvojila je ekipa Pomera, drugo mjesto pripalo je ekipi Banjole 1, treće mjesto osvojila je ekipa Banjola 2 dok su četvrtu poziciju zauzeli odbojkaši Pješćane Uvale. Turnir su organizirali sportaši Banjola i Općina Medulin a svi igrači su dobili majice dok je pobjednicima uručen pehar. U Općini Medulin kažu da je ovo početak jednog natjecanja koji će biti tradicionalan.

MANIFESTACIJE U NASELJIMA NAŠE OPĆINE

SERVISNE INFORMACIJE

Općina Medulin
Centar 223, telefon: 385-650,
fax: 385-660, opcina@medulin.hr,
www.medulin.hr

NAČELNIK - Goran Buić, dipl.ing.
tel. 385-652

Dan otvorenih vrata kod načelnika svaki
ponedjeljak od 8 do 12 sati,
uz prethodnu najavu

ZAMJENIK NAČELNIKA
Damir Demarin, tel: 385-652,
damir.demarin@medulin.hr

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
pročelnica Suzana Racan Stern,
tel. 385-654,
suzana.racanstern@medulin.hr
opći poslovi i društvene djelatnosti,
tel. 385-657, helga@medulin.hr
tel. 385-656, marko.cukonedulin.hr
proračun i financije, tel. 385-664,
silvija.perica@medulin.hr
računovodstvo, tel. 385-662,
daniela.banlenic@medulin.hr;
karin.savatovic@medulin.hr
računovodstvo, tel. 385-669,
vedrana.sontag@medulin.hr
lokalni porezi i drugi prihodi, tel. 385-658,
diana.pikeljmilanovic@medulin.hr
samost. upravni referent, tel. 385-659,
katica.cvek@medulin.hr
administrativni referent, tel. 385-653,
branka.perusko@medulin.hr
upravni referent, tel. 385-665,
lucio.lorencin@medulin.hr
prostorno planiranje i komunalni sustav,
tel. 385-673, marija.varesko@medulin.hr
tel. 385-663, neven.cukon@medulin.hr;
stručni savjetnik za komunalne poslove,
tel. 385-671, Boris Čačić
komunalni redari tel./fax: 385-661
damir.kontosic@medulin.hr; 091/2558240
marina.vitkovic@medulin.hr; 091/1576456

MJESNI ODBORI

BANJOLE - Doris Kaluderčić,
091/1576470
MEDULIN 1 - Marino Privrat,
091/1576472
MEDULIN 2 - Bruno Radošević,
091/1576473
PJEŠČANA UVALA - Dean Ivandić,
098/912-1461
POMER - Aurora Buić, 091/1576468
PREMANTURA - David Pauletta,
091/1576469
VINKURAN - Bojan Blagonić,
091/255-8260

Kontakt policajac Premantura, Banjole
Jurica Krnjek: 091/1576459
Kontakt policajac Medulin
Vladimir Varelija: 091/2558258

"Albanež" d.o.o.

uredi: Pomer 1, Pomer
Tel./fax: 052/573-136
e-mail: albanez@pu.t-com.hr
Direktor: Igor Felker, dipl.oec.
Za odvoz krupnog otpada: Bruno Radošević,
098/285-738

Javna ustanova "Kamenjak"
Premantura, Selo 120
Ravnateljica: Mirna Fabris Rabatić, dipl.ing.
Tel. 576-513, 091/1576461

Rad ambulante - dr. Lakošeljac
Medulin - uto, sri, pet: 7-11 sati
pon, čet: 13 - 16.30 sati
Banjole - sri, pet: 11.30 - 13.30 sati
pon: 17.30 - 18.30 sati
Premantura - Uto: 11.30 - 13.30 sati
Pon, čet: 19 - 19.30 sati
Pomer - Uto. od 11.15 sati
Čet. od 17 sati

Mjesne fešte pun pogodak

Voljetne mjesne fešte
u organizaciji Općine

Medulin
i mjesnih
odbora
ostavile su
pozitivne
dojmove u
svim nase-
ljima.

Sudeći po onome što su rekli posjetitelji naših pučkih fešta, ali i sami mještani, ovogodišnja organizacija pokazala se vrlo kvalitetnom. Održan je i niz koncerata ozbiljne i ambijentalne glazbe. Načelnikov pomoćnik za sport, manifestacije i društvene djelatnosti Nenad Seferagić kaže da će dogodine ići s projektom brendiranja programa i naselja.

- Svako naselje bi se po vrsi manifestacije trebalo brendirati kako bi dobili prepoznatljiv događaj u određenom mjestu.



Tako bi Pomer bio sinonim za feštu od pedoči, Banjole za ribarsku feštu, Premantura kao kulturno odredište nalik Grozňjanu, ali južne Istre. Pješčana Uvala bi bila idealna za relax mjesto gdje bi se kupalo i uživalo uz glazbu na obali dok

bi Medulin bio koncentriran kao najveća turistička destinacija. Glavne pučke fešte trajale bi dva do tri dana. Ove godine je za sve to potrošeno 300 tisuća kuna a Turistička zajednica je učestvovala s 50 tisuća kuna, rekao je Seferagić.



Mala Gospa u Banjolama

U Crkvi Majka Božja zvijezda mora održano misno slavlje u povodu blagdana Male Gospe, koja je zaštitnik Banjola. U procesiji je sudjelovalo 150 vjernika iz župe Premantura i Pomer. Euharistijsko slavlje i procesiju predvodio je banjolski župnik Joel Catari. Nakon mise upriličeno je druženje vjernika i zakuska u dvorištu crkve.

BRUDET KUP U BANJOLAMA

Lorencin i Miletić odnijeli dentala

Teniski klub Banjole bio je domaćin 14. po redu Brudet kupa, turnira u tenisu za veterane. Kao i proteklih godina igralo se tri dana od jutro do navečer, u parovima a ukupno se prijavilo 24 ekipe iz Pule, Rovinja, Medulina, Banjola i Žegreba. Igralo se u dvije skupine i to u onoj natjecateljskoj i u utješnoj. Pobjednici natjecateljske skupine su Edi Lorencin i Bruno Miletić koji su u finalu bili bolji od Romana Orlića i Aronea Janka. U utješnoj sku-



pini najbolji su bili Saša Šebelić i Dragan Kljaić svladavši u završnici Franka kaića i Gorana Bašića. Tajnik kluba Ivica Karasi kaže da se ove godine prij-

vio rekordan broj igrača.

- Ukupno je sudjelovalo 48 igrača svi stariji od 35 godina. Parovi su morali zajedno imati 80 godina što nije bilo lako spojiti. Nagradne pokale od keramike izradio je Robert Celić dok je obitelj Škorić iz Banjola tradicionalno priredila večeru za sve sudionike. Pojelo se

preko 100 kilograma ribe i 25 kilograma brudeta. Pobjednici su dobili na poklon i zubaca od sedam kilograma, rekao je Karasi.